

## 全市脱贫攻坚第十三次推进会召开

## 坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利

## 乔新江尚朝阳出席并讲话

本报讯(记者 邹乐) 11月3日,全市脱贫攻坚第十三次推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚重要讲话指示精神,动员全市上下牢记习近平总书记殷殷嘱托,大力弘扬大别山精神,扛稳扛牢重大政治责任,坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利,确保如期全面建成小康社会,以实际成效向党、省委省政府和全市人民交上一份满意答卷。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席并讲话。王新会、孙同占、孙巍峰、曹新博、谢天学、谷昌豪、蔡松涛、杨蕾、李征出席会议。

会议强调,要坚决扛稳扛牢脱贫攻坚重大政治责任。今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,也是各级党委政府兑现承诺、兑现军令状的关键时刻。我们必须更加清醒认识到如期打好打赢脱贫攻坚战,是各级各部门必须扛稳担牢的重大政治责任,是我们必须如期完成的重大政

治任务。全市上下要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以高度的政治责任感和强烈的敬畏之心,始终绷紧思想这根弦,慎终如始做好各项工作,确保高质量完成脱贫攻坚目标任务。

会议强调,要集中全力尽快整改脱贫攻坚存在问题。经过多年奋战,我市脱贫攻坚工作已经取得决定性成效,但在思想上、工作上、作风上依然存在一些薄弱环节。各级各部门要聚焦重点任务,瞄准突出问题,补齐短板弱项,逐项整改,全面提升,一鼓作气、尽锐出战,集中力量攻下最后堡垒,多措并举巩固脱贫成果。

会议强调,要严格落实脱贫攻坚各类责任。当前,脱贫攻坚已经到了决战决胜的关键时期,越到紧要关头越要严字当头,全面从严、全程从严、一严到底,坚决把责任落实到最后“一厘米”。要严格落实领导责任,坚持“五级书记一起抓”,以上率下、亲力亲为,真正把各项工作抓实抓细

抓具体,确保攻坚措施落实落地;严格落实部门责任,切实发挥行业优势、用足行业资源,落实行业政策,坚决做到扶贫项目优先安排、扶贫资金优先保障、扶贫工作优先对接、扶贫措施优先落实,真正形成攻坚合力;严格落实帮扶责任,一以贯之落实“四个不摘”要求,坚决做到思想不松、要求不变、力度不减、标准不降、队伍不散,保持帮扶工作持续稳定。

会议强调,要全面强化脱贫攻坚保障机制。要进一步强化督查监督,严格执行“战时纪律”,对工作落实不力、存在突出问题的地方和部门,严肃追责问责;进一步强化正向激励,树好用人导向,在脱贫攻坚第一线大胆考察选拔使用干部,凝聚起干事创业的强大正能量;进一步强化过硬作风,继续保持抓作风促攻坚的高压态势,确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实,经得起方方面面的检验。

会议指出,要直面问题找差距。当前,我市脱贫攻坚工作

在工作状态、群众增收、政策落实、基础工作、问题整改上还有差距和短板,各级各部门要保持清醒头脑,对照年初确定的目标任务,下足真功夫、硬功夫,全面排查、逐项补齐,切实做到慎终如始、善作善成。要坚决打好收官战。各级各部门要以临战的姿态,按照战时要求,执行战时纪律,发起最后冲锋。要全面排查整改,将“五查五确保”作为近段时间的中心工作,作为开展问题整改的有力抓手,对脱贫攻坚目标任务、疫情应对、防止返贫、短板弱项、风险隐患等内容开展“回头看”,全面排查,落实责任,限期整改,做实基础工作,提升工作质量。要突出工作重点,全力稳岗就业,用好金融扶贫政策,深入开展消费扶贫,确保稳定增收。要加强兜底保障,“两类人群”监测帮扶、动态监测,落实有效帮扶等,确保“三保障”落实到位。要防范风险隐患,强化底线思维和忧患意识,主动排查化解扶贫领域风险隐患,及时妥善处置。要强化保障求实效。进

一步强化交总账、军令状意识,扛稳扛牢重大政治责任,发扬连续作战作风,持续保持攻坚拔寨劲头,履职尽责兑现承诺,全力以赴强化保障,在非常之时以非常之力建非常之功,不获全胜、决不收兵,坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。

会议还就做好第七次全国人口普查工作提出了要求,强调第七次全国人口普查是中国特色社会主义进入新时代、人口发展进入重要转折期开展的重大国情国力调查,是党和国家工作中的一件大事,是一项全国性的政治任务。全市上下要深刻认识做好普查工作的重大意义,各级各部门要大力支持,机关企事业单位要积极参与,广大党员干部要密切配合,各级普查机构和普查人员要坚持科学普查、依法普查,更加科学、更加精准、更加严密地做好普查工作。

会议传达了全省决战决胜脱贫攻坚研讨班会议精神,通报了全市脱贫攻坚相关工作情况。

会议以视频形式召开,各县区设分会场。

## 压实主体责任 确保交通安全

## 市交警支队召开风险隐患运输企业及出租运输企业法人代表约谈会

本报讯(记者 韩蕾)为进一步压实运输企业交通安全主体责任,预防重特大道路交通事故,近日,市交警支队召开了10月份风险隐患运输企业及出租运输企业法人代表约谈会。同时对道路交通安全隐患突出、车辆违法多、发生交通事故的企业列入10月份的高风险运输企业进行曝光。

会议要求企业法人要牢固树立隐患就是事故的意识。企业要围绕安全生产抓管理,把隐患清零工作作为一个强力抓手,并对全市风险隐患运输企业提出要利用科技力量抓好安全隐患风险的排查,企业要保证信息准

确并及时更新,配备企业安全生产人员,及时整改安全隐患,加强对驾驶人 and 车主的安全行车意识培训以及交警部门要联合交通、应急管理等部门,对企业安全生产进行定期评估,及时下达安全生产整改责任书5点整改要求。

同时,会议还指出了目前我市出租车存在的乱象,并要求各公司要加强对出租车主和司机的管理教育,重塑出租车行业的形象;要正确理解出租车行业服务的性质;要建立规章制度,探索一套行业自律管理模式,进一步提高管理水平和服务质量,满足人民出行新需求。



深秋时节,金菊飘香,眼下正是赏菊的好季节,羊山新区百花园里五彩斑斓的菊花竞相怒放,绚丽多姿,惹人陶醉。昨日,不少市民及游客趁着闲暇时光扶老携幼来到百花园秋游赏菊。  
见习记者 尹斌 摄

## 前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》和《河南省前期物业管理招标投标管理暂行办法》相关规定,信阳金绍置业有限公司决定对集美东方项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、项目位于信阳市高新区工十二路与工十三路交叉口西南角,规划总面积302605.05平方米;项目由20幢住宅楼组成。其中住宅建筑面积227608.19㎡,商业建筑面积12028.06㎡,其他0㎡。绿化面积33549.07㎡,容积率2.5,计划于2023年12月交付使用。

二、投标单位资格要求:(与招标文件资格要求相符)  
1.具有独立的法人资格;  
2.拥有相应的专业技术人员;  
3.具备为业主提供专业服务的能力;  
4.失信物业服务企业不得参与本投标。  
三、领取招标文件时间和

地点  
2020年11月4日至11月10日(不少于5个工作日)。  
招标文件领取地点:羊山新区前程大厦2楼  
四、递交投标文件时间:  
2020年11月10日至11月30日(不少于20日)。  
投标资格预审方式:合格制  
五、开标时间及地点:

1.2020年11月30日16点30分(避开法定节假日)(开标时间必须是递交投标文件截止之日)。  
2.开标地点:羊山新区前程大厦2楼  
联系人:鲁伟  
联系电话:13569797588  
信阳金绍置业有限公司  
2020年11月3日